
Nume câmp Descriere 
Universitatea Universitatea "Constantin Brâncuşi" din Târgu-Jiu  
Facultatea Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale  
Departamentul Departamentul Sport şi Sănătate  
Poziția în statul de funcții 16 
Funcție Lect. univ. 
Discipline din planul de 
învățământ 

- Metodica predării fotbalului în școală 
- Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: Fotbal 
- Activităţi dinamice recreative 
- Stagiu de practică în activităţi motrice de timp liber 

Domeniu științific Educaţie fizică şi sport 
Descrierea postului scos la 
concurs 

Toate disciplinele din structura postului se regăsesc în 
planurile de învăţământ ale programelor de studii 
universitare de licență din cadrul facultăţii. Având în 
vedere standardele A.R.A.C.I.S. privind raportul număr de 
studenți/număr de cadre didactice, precum şi ponderea 
cadrelor didactice titulare ale instituţiei în totalul cadrelor 
didactice din statele de funcţii de personal didactic este 
necesară scoaterea la concurs a postului de Lector 
universitar, poziţia 16. De asemenea, disciplinele din 
structura postului menţionat sunt discipline fundamentale 
pentru formarea în carieră a viitorilor absolvenţi de 
programe universitare de licență acesta fiind încă un motiv 
pentru care se impune ca activităţile de predare şi 
seminarizare să fie efectuate de un cadru didactic titular al 
instituţiei, bine pregătit atât din punct de vedere didactic, 
cât şi al cercetării ştiinţifice. 

Atribuții Norma didactică (disciplinele postului):  
- Metodica predării fotbalului în școală  - 2 ore activităţi de 
predare + 4 ore activităţi practice; 
- Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: Fotbal - 2 
ore activităţi de predare + 6 ore activităţi practice; 
- Activităţi dinamice recreative - 2 ore activităţi de predare 
+ 1 ore activităţi practice; 
- Stagiu de practică în activităţi motrice de timp liber 
general: 2 ore activităţi practice;  
 - Activităţi de evaluare: 1 oră; - Consultaţii 1,25 ore. 
Activităţi de cercetare - potrivit Legii Educaţiei nr. 1/2011 şi 
fişei postului, care se va întocmi ca anexă la contractul de 
muncă. 

Salariul de încadrare 1.643 lei 
Data publicării anunţului în 28.04.2015 – MO partea a III-a nr. 402  



monitorul oficial 
Perioada de început și sfârșit 
de înscriere 

28.04.2015 – 23.06.2015 

Data, ziua din săptămână și 
ora susținerii prelegerii 

09.07.2015, joi, ora 12:00 

Locul susținerii prelegerii Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale, 
Tineretului, nr. 4, Târgu-Jiu, Gorj 

Datele de susţinere a probelor 
de concurs, inclusiv a 
prelegerilor, cursurilor etc. 
 

09.07.2015 

Data de comunicare a 
rezultatelor 

10.07.2015 

Perioada de început și sfârșit 
de contestații 

11.07.2015 –15.07.2015 

Tematica probelor de concurs Disciplina – Fundamente Științifice ale jocurilor sportive: 
FOTBAL - Tematică: 1. Caracteristicile jocului de fotbal. 
Date privind apariţia şi evoluţia jocului de fotbal. 2. Bazele 
tehnicii jocului de fotbal. Tehnica jocului de fotbal – 
definiţie, sistematizare. Tehnica jocului – intrarea în posesie 
a mingii; – păstrarea mingii; – transmiterea mingii. Tehnica 
jocului portarului. 3. Bazele tacticii jocului de fotbal. Tactica 
jocului – definiţie – sistematizare. 4. Tactica jocului – fazele 
şi formele atacului – fazele şi formele apărării. 5. Sistemul de 
joc – definiţie, cerinţe, caracteristici, evoluţie. 6. Acţiunile 
tactice individuale în atac  şi în apărare. 7. Acţiunile tactice 
colective în atac şi în apărare. 8. Momentele fixe ale jocului 
în atac şi în apărare. 9. Tactica jocului portarului. 10.  
Regulamentul  jocului  de  fotbal. Bibliografie: 1.Motroc,  F. 
- Fotbal - Curs pentru antrenori şi instructori , Editura 
ANTET XX Press , Bucureşti, 2006; 2. Motroc F. - De la teorie 
la practica – Fotbal – Mjloace de antrenament , Editura 
ANTET, Bucureşti 2007; 3. Motroc F. - Pregătirea fotbaliştilor 
juniori 18-19 ani, Editura MOROSAN, 2008; 4. Motroc F., 
Motroc A. - Fotbal .Tehnica – Tactica . Ediţia a II-a ”, Editura 
Universităţii  din Piteşti, 2003 
Disciplina – Metodica predării fotbalului în școală - 
Tematică: 1. Istoricul apariţiei jocului de fotbal în şcoală. 
2.Tehnica jocului de fotbal, generalităţi, caracteristici, 
sistematizarea tehnicii, metodica învăţării. 3. Descrierea, 
caracteristicile şi valoarea formativă a jocului de fotbal. 
Structurile organizatorice ale fotbalului pe plan național şi 



internațional. 4. Selecția. Organizarea activității fotbalistice 
şcolare. 5. Tehnica. Definiție,sistematizare, descrierea 
elementelor și procedeelor tehnice. 6. Tactica. 
Definiție,sistematizare. 7. Atacul, moment fundamentala 
jocului. Fazele, caracteristicile,principiile ,factorii şi formele 
de organizare. 8. Apărarea, moment fundamental jocului. 
Fazele,caracteristicile,principiile,factorii şi formele de 
organizare. 9. Metodica predării jocului de fotbal în 
învăţământul primar, gimnazial şi liceal; Metodica 
desfăşurării lecţiilor de antrenament pe terenuri de 
dimensiuni reduse. 10. Echipa reprezentativă şcolară eşalon 
de masă a fotbalului de performanţă. Organizarea fotbalului 
în şcoală, sistemul competiţional. Bibliografie: 1. BALINT 
G., - Metodica predării fotbalului în gimnaziu, Editura PIM, 
Iași 2007; 2. Cojocaru Viorel - Fotbal de la 6 la 18 ani . 
Metodica pregatirii, Edit. Axis  Mundi, Bucureşti, 2002. 3. 
Motroc,  F. - Fotbal - Curs pentru antrenori şi instructori , 
Editura ANTET XX Press , Bucureşti, 2006; 4. Motroc F. - 
Pregătirea fotbaliştilor juniori 18-19 ani, Editura 
MOROSAN, 2008; 5. Motroc I., Motroc F.  - Fotbalul la copii 
si juniori , Editura ANTET XX Press, Bucuresti 2006 
Disciplina – Activități dinamice recreative - Tematică: 1. 
Aspecte teoretice asupra activităţilor dinamice recreative. 2. 
Aspecte psiho-pedagogice ale activităţilor dinamice 
recreative. 3. Mijloace ale activităţilor dinamice recreative în 
lecţia de educaţie fizică. 4. Mijloace ale activităţilor dinamice 
recreative în activităţile sportive extracuriculare. 5. 
Activităţile dinamice recreative pe categorii de vârstă. 6. 
Proiectarea şi planificarea activităţilor dinamice recreative în 
spaţii de desfăşurare diferite. Bibliografie: 1. Roșioru, M., și 
colab. 2010 – Jocul în spațiul educațional, Editura Sitech, 
Craiova. 2. Sima, C., 2010 - Jocul didactic: mijloc eficient în 
realizarea obiectivelor majore ale activității de educare a 
libajului în învățământul preșcolar, Editura Tiparg, Ploiești. 
3. Urzeală, C., 2005 – Jocul de mișcare: metodă și mijloc de 
formare a deprinderilor motrice fundamentale, Editura 
Cartea Universitară, București. 
Disciplina – Stagiu de practică în activități motrice de timp 
liber Tematică: 1. Activităţi motrice de timp liber centrată 
pe soluţii – la copii, adolescenţi şi părinţi. 2. Centrarea pe 
sarcini. Sarcini ale conducătorului de grup, sarcini ale 
participantului la activităţile motrice de timp liber. 3. 
Metoda „aleg ce-mi place” , activităţi motrice de timp liber 



în cadrul complexelor sportive şi de agrement. 4. Activităţi 
motrice de timp liber în cadrul comunităţilor. 5. 
Autocunoaştere şi dezvoltare personală a tinerilor. 
Bibliografie: 1. Balint,  Ghe., Activităţi sportiv-recreative şi 
de timp liber: paintball, mountain bike şi escaladă, Ed. PIM,  
Iaşi, 2007; 2. Bota, A. , Exerciţii fizice pentru viaţă activă, Ed. 
Cartea Universitară, Bucureşti, 2006;  3. Durbăcea-Bolovan, 
M. „Activităţi motrice pentru timpul liber”, Editura 
Academica Brâncuşi, 2009; 4. Monea Gh. – Amenajări şi 
administrarea bazelor sportive, Mido print, Cluj-Napoca, 
2010; 5. Monea Gh., Monea D., Zamora E. – Terenuri şi 
instalaţii pentru sport şi agrement, Napoca star, Cluj-
Napoca, 2007; 6. World Learning.  Ghid metodologic pentru 
dezvoltarea deprinderilor de viaţă independentă – World 
Learning, Programul Childnet, 2004. 

Descrierea procedurii de 
concurs 

Metodologia cadru de concurs pentru ocuparea posturilor 
didactice şi de cercetare vacante din învăţământul superior 
aprobată prin H.G. nr. 457 concurs din 04.05.2011, Legea 
educaţiei naţionale nr. 1/2011 şi Metodologia pentru 
ocuparea posturilor didactice şi de cercetare a Universităţii 
"Constantin Brâncuşi" din Târgu Jiu 

Lista de documente Al. cererea de înscriere la concurs, semnată de candidat, 
însoţită de o declaraţie pe proprie răspundere privind 
veridicitatea informaţiilor prezentate în dosar; A2. 
propunere de dezvoltare a carierei universitare a 
candidatului, atât din punct de vedere didactic cât şi din 
punct de vedere al activităţilor de cercetare ştiinţifică; 
propunerea se redactează de către candidat, cuprinde 
maxim 10 pagini şi este unul dintre principalele criterii de 
departajare a candidaţilor; A3. curriculum vitae al 
candidatului în format scris/format electronic care trebuie să 
includă informaţii despre: studiile efectuate şi diplomele 
obţinute; experienţa profesională şi locurile de muncă; 
proiectele de cercetare-dezvoltare pe care le-a condus ca 
director de proiect şi granturile obţinute, în cazul în care 
există astfel de proiecte sau granturi, indicându-se pentru 
fiecare sursa de finanţare, volumul finanţării şi principalele 
publicaţii sau brevete rezultate; premii sau alte elemente de 
recunoaştere a contribuţiilor ştiinţifice ale candidatului; A4. 
lista de lucrări a candidatului în format scris/format 
electronic care va fi structurată astfel: lista completă de 
lucrări, dintre care, în extras, lista celor maximum 10 lucrări 
considerate de candidat a fi cele mai relevante pentru 



realizările profesionale proprii, care sunt incluse în format 
electronic în dosar şi care se pot regăsi şi în celelalte 
categorii de lucrări prevăzute în lista de lucrări a 
candidatului; teza sau tezele de doctorat; brevete de invenţie 
şi alte titluri de proprietate industrială şi intelectuală (dacă 
este cazul); cărţi şi capitole în cărţi; articole/studii in extenso, 
publicate în reviste din fluxul ştiinţific internaţional 
principal; publicaţii in extenso, apărute în lucrări ale 
principalelor conferinţe internaţionale de specialitate; alte 
lucrări şi contribuţii ştiinţifice sau, după caz, din domeniul 
creaţiei artistice; A5. fişa de verificare a îndeplinirii 
standardelor de prezentare la concurs şi/sau de ocupare a 
postului; A6. copia legalizată a diplomei de doctor şi, în 
cazul în care, diploma de doctor originală nu este 
recunoscută în România, atestatul de recunoaştere sau 
echivalare a acesteia; A7. rezumatul, în limba română şi 
limba engleză a tezei de doctorat pe maxim o pagină; A8. 
declaraţie pe proprie răspundere a candidatului că nu se află 
în nicio situaţie de incompatibilitate prevăzută în Legea 
1/2011, Legea Educaţiei Naţionale şi Metodologia-cadru 
emisă la nivel naţional; A9. copii ale altor diplome care 
atestă studiile candidatului: diploma de bacalaureat sau 
atestat de recunoaştere, diplomă de licenţă sau atestat de 
recunoaştere, diplomă de master sau atestat de 
recunoaştere; A10. foile matricole, suplimente de diplomă 
sau situaţiile şcolare eliberate pentru fiecare ciclu de studii; 
A11. copia cărţii de identitate; A12. în cazul în care 
candidatul şi-a schimbat numele, copii după documente 
care atestă schimbarea numelui (certificat de căsătorie sau 
dovada schimbării numelui); A13. certificat medical din care 
rezultă că este apt să desfăşoare activitate didactică; A14. 
maximum 10 publicaţii, brevete sau alte lucrări ale 
candidatului, în format electronic, selecţionate de acesta şi 
considerate a fi cele mai relevante pentru realizările 
profesionale proprii. A15. Documentul de plată al taxei de 
înscriere la concurs. Dacă există lucrări care nu sunt 
disponibile în format electronic sau nu pot fi scanate 
(interpretări teatrale sau muzicale, tablouri etc.) se vor 
depune înregistrări sau fotografii. La dosarul de concurs se 
ataşează şi un CD/DVD, sau alt format electronic, cu întreg 
conţinutul acestuia scanat în vederea transmiterii către 
comisia de concurs. 

Adresa unde se trimite dosarul Universitatea "Constantin Brâncuşi" din Târgu-Jiu, Str. 



de concurs Unirii, nr. 36, Târgu-Jiu, județul Gorj 
Comisie  
Metodologie  

 


